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[bookmark: OLE_LINK1]Nadace MONETA Clementia si klade za cíl srovnávat rozdíly ve společnosti, aby přispěla k sociální spravedlnosti. Její hlavní oblasti podpory představují pomoc klientům Skupiny MONETA, kteří se ocitli v těžkých životních situacích a nejsou schopni splácet své závazky, podpora dětí ze znevýhodněného prostředí, grantový program pro neziskové organizace a stipendijní granty pro budoucí studenty českých vysokých škol. V roce 2024 Nadace poskytla finanční pomoc v celkové výši přes 35 milionů korun.
 
STIPENDIJNÍ GRANTY PRO BUDOUCÍ STUDENTY VYSOKÝCH ŠKOL   
Cílem programu je podpořit celkovou částkou 5 mil. Kč studenty, kteří se chtějí přihlásit ke studiu na vysoké škole, ale mají obavy z jeho finanční náročnosti. Roční stipendijní grant jim pomůže pokrýt náklady spojené se studiem jakými jsou například školné, doprava, ubytování, studijní pomůcky či další výdaje, a to na jeden akademický rok.  Podporu bude možné prodloužit i na další ročníky studia, podmínkou bude každoročně podat novou žádost.
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ŽADATELÉ 
Každý student, který chce studovat první ročník na vysoké škole, ale s ohledem na výdaje spojené se studiem mu chybí potřebné finance. Podporujeme studium na českých státních i soukromých školách, nevylučujeme žádné obory ani studijní programy. Rozhodující je zájem se v dané oblasti rozvíjet. 
 
KRITÉRIA PRO ZÍSKÁNÍ STIPENDIJNÍHO GRANTU
· Studijní výsledky, zahrnující studijní průměr, hodnocení a výsledky maturity. 
· Angažovanost v mimoškolních, dobročinných nebo jinak prospěšných aktivitách, či aktivitách spojených s budoucím oborem studia.
· Ekonomická situace rodiny, která se odvíjí od očekávaných nákladů a příjmů žadatele i jeho rodiny.
· Zájem a motivace pro studium na vybrané vysoké škole.  
· Ani jedno z těchto kritérií však není rozhodující samo o sobě, všechny žádosti budou posuzovány individuálně s přihlédnutím ke konkrétní situaci žadatele. 
· O stipendium je možné žádat do konce dubna 2025.  
 
JAK O STIPENDIUM POŽÁDAT 
· Vyplnit formulář dostupný na webové stránce nadace MONETA Clementia.  
· červen - červenec 2025: osobní pohovor a prezentace studentů, kteří úspěšně prošli předvýběrem, před výběrovou komisí, následné schválení výsledků pohovorů Správní radou Nadace.  
· červenec - srpen 2025: informování studentů o výsledku 
 
Informace pro žadatele jsou k dispozici i v informačním letáku, který je v příloze tohoto e-mailu a také na webových stránkách nadace MONETA Clementia. Případně nás neváhejte kontaktovat na e-mailu stipendijni.granty@clementia.cz. 
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PODPORA ZNEVÝHODNĚNÝCH DĚTÍ 
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Cílem programu je nabídnout podporu dětem z dětských domovů a znevýhodněného prostředí, aby jim nedostatek financí nebránil ve vzdělávání a jejich dalšímu rozvoji. Podpora je vždy směřována ke konkrétnímu dítěti a jeho potřebám.  
Oblasti pomoci 
Žádným způsobem neomezujeme, na co lze nadační příspěvek v rámci vzdělávání a rozvoje dítěte žádat. Snažíme se vycházet vstříc individuálním potřebám dětí s ohledem na jejich aktuální životní situaci. Neomezujeme ani výši příspěvku. Žádost hodnotíme vždy individuálně v kontextu dané situace.
 
Příklady oblastí podpory: 
· Vzdělávání: Školné, jízdné, stravné, školní pomůcky.   
· Studijní kurzy a studijní pomůcky: Jazykové či odborné kurzy, kurzy zvyšující kvalifikaci či doučování, autoškola, pomůcky pro studium (technické vybavení a oblečení pro praxi studenta) škola v přírodě. 
· Zdravotní pomůcky a terapeutická péče: Psychoterapie, logopedie, dioptrické brýle, ortodoncie. 
· Volnočasové aktivity: Letní tábory, vzdělávací, umělecké a sportovní kroužky, soustředění, lyžařský výcvik.   
 
Jak požádat o podporou
· O podporu pro konkrétní dítě může žádat dětský domov, nezisková organizace, zákonný zástupce nebo i samo dítě. 
· Je potřeba vyplnit žádost dostupnou na stránkách Nadace MONETA Clementia, jejíž nedílnou součástí je také motivační dopis dítěte, o jehož podporu se jedná. 
· Všechny žádosti posuzuje individuálně Správní rada Nadace na pravidelných měsíčních zasedáních.  
 
Více informací najdete na webových stránkách Nadace. Kontaktní osoba Hana Císařová, tel: 602 442 961. 
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